Modellieren mit Binomialverteilung

Miinze und Wiirfel

Losungen:
1 Minzwurf
0 Wappen 1 Wappen 2 Wappen 3 Wappen 4 Wappen
2 Wiirfe 5 2'(1)1'(1]1 (1)2
[%) 0,25 2) 3 2
=0,5 =0,25
3 Wiirfe ¥ 3(1)1.(%2 3.(%2.(1)1 (1)3
(Ej 0,125 2) 3 2) 2 2
=0,3750 =0,3750 =0,125
4 Wirfe 1 3 2 2 3 1 4
“<asess| ) 0 [T TQT| 0
Gj =0,0625 (2 2 2) 2 2) 2 2
=0,25 =0,3750 =0,25 =0,0625
2 Wiirfe 3 Wiirfe 4 Wiirfe
A p(Trefferanzahl) A p(Trefferanzahl) A p(Trefferanzahl)
0,8 0,8 0,8
0,6 0,6 0,6
0,4 0,4 0,4 —
0,2 — — 0,2 0,2 — —
Treff hi — Treff hi Treff hi
o by 1, jreEe o-+—++ T' il 0 _| 1y ITr‘e b
0 1 2 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4
2 Wirfeln
keine ,,2“ eine ,2“ zwei ,2“ drei ,2“ vier ,2“
2 Wiirfe 2 1 1 2
(o) =oeoaa| 23] (3] | ()
6 6 6 6
=0,2777 =0,0277
3 Wiirfe 3 1 2 2 1 3
(o) o577 () -(¢) | ()2 | (3)
6 6 6 6 6 6
=0,3472 =0,0694 =0,0046
S e o a3 [ ot [« (2
6 6 6 6 6 6 6 6
=0,3858 =0,1157 =0,0154 =0,0007
2-mal wiirfeln 3-mal wiirfeln 4-mal wirfeln
A p(Trefferanzahl) A p(Trefferanzahl) A p(Trefferanzahl)
0,8 0,8 0,8
0,6 0,6+ 0,6
0,4 0,4 — 0af—}—
0.2 — Treff hi 0.2 Treff hi 0.2 Treff hi
rerferanza rerferanza rerferanza
o+—++==1+— »- o+ +=1+— »- o+ Ly -
0 1 3 4 0 1 2 3 4 0 1 2 3 4

Westermann Gruppe
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